

## 哈尔滨市肖崐被非法批捕

【明慧网】哈尔滨市法轮功学员肖崐（肖昆）二零二三年八月二十三日被阿城区国保大队七八个人绑架，她被非法关押在哈市第二看守所，现已被非法批捕。

八月二十三日下午五点，在哈市的家楼下，肖崐与姐姐肖洋俩又被阿城区国保大队石微、杨自横等七八个人绑架到阿城公安局，并非法抄家，抢劫走大法书籍百余本，师父法像大小多幅，笔记本电脑一台，打印机一台，手机六七部等私人物品。她们被非法审讯到半夜。后半夜肖洋被放回。

肖崐被非法关押在哈市第二看守所迫害。她不配合，不转化，不签字，零口供，在看守所具体状况不详，她现已被非法批捕。

肖崐于二零一一年十二月三十一日，与她姐姐肖洋被哈尔滨市香坊区国保大队伙同和平派出所所在她们开的照相馆里绑架，被香坊区法院分别非法判刑七年，二零一二年九月十九日被非法投入黑龙江省女子监狱迫害。二零一六年肖崐在监狱里因与改造大队王珊珊辩论，监狱里对法轮功的不公正对待而被关进小号十五天（当时正是过年期间，气温极其寒冷）。她姐俩于二零一八年十二月三十日回家。

阿城国保大队杨自横电话：15945125260；王姓警察电话：15146621271◇



## 哈尔滨法轮功学员被迫害简讯

### 一位女法轮功学员被延寿县国保等警察非法关入看守所

2023年9月27日晚四点，一位女法轮功学员被哈尔滨市延寿县国保大队和派出所的警察绑架，因为她出去发真相资料，被恶意举报，后警察在她家搜出真相币和真相资料，电脑、手机全部被拿走。经过一晚的审问，该女法轮功学员什么都没讲，现在已经被劫持到哈尔滨看守所。

### 黑龙江依兰县法轮功学员秋宇芹在成都被绑架

7月，法轮功学员秋宇芹去成都孩子家，她女儿生小孩。近日，秋宇芹在成都孩子家被绑架。据说方正县警察去绑架的。

### 哈尔滨市香坊区法轮功学员那俊鹏被非法开庭的大概情况

9月22日，原定10点开庭，后改为9点半，邪党法院人员依然没有按法律程序走，没有公开开庭，只允许几个家属旁听。家属和亲友等到大约11点左右，才得知还没有开庭，刚刚到12点多一点，就已开庭结束。那俊鹏很坚定，说信仰无罪，律师也做了无罪辩护。

### 哈尔滨市双城区韩甸镇荣生村会计严霞骚扰法轮功学员

2023年9月22日，哈尔滨市双城区韩甸镇荣生村会计严霞，带领三四个不明身份的人，到六家子屯法轮功学员王永久、董树理、程显星家骚扰。

### 黑龙江省方正县大罗密镇沙子村法轮功学员李红梅被骚扰

2022年7月22日方正县公安局和国保一伙六、七人，其中一人叫王洪远，到法轮功学员李红梅家非法搜查，拿走了香炉和法像，并一同把李红梅绑架到方正县大罗密镇派出所非法询问香炉和法像是不

是她本人的，然后就让她回家了。

几天以后，大罗密镇派出所所长吴柏林和于淼又到李红梅家去，非法拘留十五天，李红梅签了字，日期写错了，然后他们走了。

又过几天，他们又去了，还是让签字。他们连续去了三、四趟。

2023年7、8月份，大罗密派出所新换的所长王洪志和王洪远又再次去了李红梅家，并提前几天就给其打电话，说要拘留她十五天，说这次送去二十多人，让她认识她们。李红梅说，去那里认识她们干什么？说了几句就挂了电话。

派出所这段时间的骚扰，给李红梅和她家人造成了很大的伤害，她丈夫上火牙痛，心情特别不好。

### 通河县浓河镇派出所警察骚扰法轮功学员

哈尔滨市通河县浓河镇派出所所长张大伟2023年9月21日带领610何玉祥，政法委书记宋广玉，还有一个女性人员，闯进法轮功学员家中威逼恐吓法轮功学员，让说诽谤师父诽谤大法的话，目的就是迫害法轮功学员，让法轮功学员放弃修炼，法轮功学员正念拒绝。

所长张大伟 18646336717；政法委书记宋广玉 1504676555；何玉祥 13206578258

### 哈尔滨市道外区法轮功学员被派出所骚扰

哈尔滨市道外区法轮功学员被滨江派出所骚扰，其中参与骚扰的滨江派出所所长梁弘，电话1319956719。

### 黑龙江依兰县国保刘占明骚扰法轮功学员田宏伟

9月，依兰县国保刘占明给法轮功学员田宏伟打电话，让他去签字，田宏伟没去。



迫害法轮功 法网难逃

# 哈尔滨市退休教师高科再次被非法关押、构陷

【明慧网】哈尔滨市道外区育民小学 69 岁的退休教师、法轮功学员高科，二零二三年六月十六日在宾县失踪，现已知被中共邪党警察绑架，目前被非法关押在哈尔滨鸭子圈看守所。

二零二二年九月十四日，高科因发真相台历被绑架到哈尔滨道外区靖宇派出所，之后因为检查身体时血压高，被靖宇派出所办案警察赵刚办了取保候审。

二零二三年二月五日，警察赵刚来电话，让高科到道外区检察院去一趟。高科说：我不去，我无罪，我发真相台历是救人，迫害救人的法轮功学员是要遭恶报的。

二月九日，哈尔滨道外区靖宇派出所一名指导员带着赵刚和另一名警察，三人到高科家把高科劫持到哈尔滨道外区检察院，办案检察官殷雁鸿问了一下姓名、身份证号码，就匆匆忙忙上楼了，连门都没让进。赵刚告诉说，过几天办案检察官殷雁鸿会给高科挂电话。赵刚说还有一名办案检察官，但不知道姓名。

二月十七日上午 8 点多，道外区检察院张姓女检察官打电话，要高科上午 10 点去检察院所谓“提审”。高科和妻子于 10 点到了检察院，检察官是安颖和一位姓张的，问了一下被绑架的经过和那些资料（五本台历、护身符、两个小册子及一些单张），她们说东西不多。高科妻子说：“高科血压高，我怕他路上有什么事，所以跟他来了。”她们说：“我们知道，卷宗上有说明。”高科告诉她们，法轮功在中国完全是合法的。二零一一年三月一日，由新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了一九九九年有关法轮功书籍的禁令，这表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。高科对她们说“善待大法一念，天赐幸福平安”。



酷刑演示：电棍电击

哈尔滨市道外区公安分局伙同道外区检察院欲对法轮功学员高科进一步迫害，高科被迫流离失所在外。市局、道外分局和派出所以及社区人员，多次到他家威胁他妻子和儿子。靖宇派出所在找不到高科本人的情况下，对他妻子、儿子进行恐吓，要求三月四日 12 点之前，必须见到高科本人，否则要将高科儿子非法关押。靖宇派出所警察在高科家楼下蹲坑，监控进入单元门的所有人员。

高科一九九六年末开始修炼法轮功，按照“真、善、忍”的标准要求自己，做一个真正的好人，身心都发生了巨大变化。修炼后，他身患多年的胆结石、肾结石、腰椎间盘突出、膀胱炎、胆囊炎、风湿、高血压、高血脂和轻度的冠心病等多种疾病不治而愈。他按照大法的要求，兢兢业业工作、堂堂正正做人。由于事事按照大法的要求去做，家庭、邻里、同事之间和睦了，得到了领导、同事和学生们的的好评。

在一九九九年七月二十日中共调动国家机器，采用流氓手段，造谣迫害法轮功，打压法轮功修炼者。在这些年的迫害中，高科至少 14 次被非法关押（其中 6 次被非法刑事拘留、7 次被非法行政拘留、一次在派出所直接放回），其中有 5 次被非法劳教、12 次被非法抄家（抄走的私人财物价值 4000 多元）。在被关押劳教期间，他遭受大的酷刑几十次，小的酷刑几百次，野蛮灌食数百次：曾经被双手铐挂在监门上 6 昼夜 5

次、4 昼夜 1 次；锁在小号地环上 16 昼夜 1 次；罚坐铁椅子共 30 多次（包括在派出所），最长一次 10 昼夜；电棍电击 7 次，最长一次近一小时；罚站 50 多天（6 点到 24 点）；暴力灌食数百次，其中灌食胃管插入气管数次（每次都有生命危险），胃被胃管捅破吐血 1 次；冷水浇身数次；推搡 1 次；（其它的掰腿、掰胳膊、掰手有无数次，都不算）长条凳抡起砸后背 1 次；被长林子劳教所五队队长赵爽率领 7-8 个犯人群殴 4 次、用燃烧的烟头在他头上碾、扇嘴巴子数次，被万家医院院长和江大夫、毛大夫等 7-8 个恶警群殴打休克一次；五队副队长强盛国电棍电击数次、拳打脚踢一次；扇嘴巴子 100 余个，上下牙被打掉；暴力抽血 2 次、以体检为名抽血几次，怀疑与活摘器官有关；其它剥夺睡眠、强迫劳动、以没完成任务或质量不好被打几乎每天都有难以统计，而被骂和拳打脚踢是家常便饭。

高科遭受中共迫害的更多事实，请见《十四次被非法关押 哈尔滨教师高科控告江泽民》。◇



▲图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，最易着火的头发也还完整。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇